Osepn CF MOTO Z8

ApTukyn: 444.6863.1

Mapka: CF Moto

Mopaens: Z8

oA BbInycka: 2013-

MaTepwuan: AntoMmuHunii 2 mm/Tpy6a ctanb 38x1,5mMm

YCIOBUA BE3OMNACHC

* [1Bepu NpefgHasHa4YeHbl Ans SKCnnyataumm B YCroBUsIX NpeayCMOTPEHHbIX MPOU3BOAUTENEM
KBagpoumkna.

* He ponyckaeTcs aKkcnnyaTauus kBagpoumkia ¢ NoBpeXaeHHbIMU ABEPSAMMN UK UX
KOMMOHEHTaMM.

* He ponyckaeTcs aKcnnyataumsa ¢ ocnabneHHbIM Kpenexom

* Heobxoanmo nepmnognyeckn npoBepATb LENOCTHOCTb KOHCTPYKUUW U KpeneXa, 3aTAXKY
Kpenexa.

* Heobxoaumo nepuoamyeckn 0OHOBNATL CMa3Ky Ha NOABWMXKHBLIX SrieMeHTax KoHCTpykumn. (He
pexe pas B roa)

PEKOMEHOALIAA MNO
* YcTaHOBKa ABepen A0MmKHa OCYLLECTBASATLCA CTPOro B COOTBETCTBUMN C AAaHHOW MHCTPYKLMEN B
cneynann3npoBaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPaAX.

* Mpwu ycTaHOBKE HEOBXOAMMO UCMONb30BaTb CPEACTBA UHANBUAYANbHOW 3aLLUUTHI.

* He yctaHaBnvBaviTe nBepu Ha MOAENU KBagpOLMKITOB KpOME NpeayCMOTPEHHbIX AaHHOW
NHCTPYKUMNEN.

HEOBXOAUMbIN UE

* Habop TopuEeBbIX FONOBOK M ra€4HbIX KITHOYeENn
* Habop weCcTUrpaHHbIX Kro4en.

* CbEMHUK MUCTOHOB.

* [IMHaMOMETPUYECKUI KItoY

*M6-9H-m,*M8-30H"M,*M12-44 H-m.

TexHuyeckas nognepxka: www.rivalauto.com < Crpanuua 1 n3 6

WHcTpykums no yctaHoBke 444.6863.1

>




1. OcHoBaHwue B cbope

2.[1Bepb B cbope

3. OTBETHasA YacTb 3aMKa

4.Ocb 3aMKa

5. BTynka kpenneHnsa oTBETHOM YacTu.

6. Pyyka 3amka

7. BTyrnka py4yku 3amka 2 Wr.
8. BuHT M6x16 4 wT.
9. BUHT M6x20 c uMnMHAOpP. roNoOBKOWN.... 2 LUT.
10. BuHT M8x20 C uMnuHap. ronoBkon.. 4 LWT.
11. BuHT M8x45 c noTamHOM roriloBKOn.. 4 LWT.
12. BUHT M10x60 c umnuuap. ronoBKOW. 4 LUT.
13. Manka M6

14.Manka M8

15.Manka M10

16. Manka M10 Hu3kas

. Wanba 6
. WLlanba 8
. Wlanba 8 yeenuny
. Wawn6a 10
. MpyxwnHa
. 3aMoK aBepu

. OrpaHuuunTens asepu...

TexHuyeckas nognepxka: www.rivalauto.com

WHcTpykuus no yctaHoBke 444.6863.1

< Ctpannua 2 u3 6

>




S RIVAL

1

JINCT.

BWHTbI YKa3aHHbl€ CTPEJIKaMn U CHATb

Ha ocHoBaHuM No3.1 OTKPYyTUTL

2.

orpaHuMyuTenb ABEPU NO3. 23 BUHTAMM
no3.8 n wanbamu nos. 17

3akpenuTb Ha OCHoBaHWUK N03.1

3.

N PYYKy 3aMKa no3. 6 cornacHo cxeme
Ha cTp.2. Pyyky 3amka B MecTax TpeHus
CMa3aTb KOHCUCTEHTHOM CMa3KoMW.

YCTaHOBUTb 3aMOK BepU No3.22

WHcTpykuus no yctaHoBke 444.6863.1

TexHuyeckas nognepxka: www.rivalauto.com < Crpanvua 3 3 6 >



S RIVAL

4. BbIKpyTUTb BUHTLI U1 60NTbI
yKasaHHble cTpernkamu. M13Bneyb Bce
NMUCTOHbI Ha naHensax 1,2,3. CHATb
naHenun 1,2. OTKPYTUTb CKpbITbIE,
naHensamu 1,2, oea 6onta M6 u
n3BrneYb MNUCTOHbI. CHATbL NaHenb 3.

5. BblkpyTuTb 60NTHI YyKa3aHHbIe
cTpenkamu. CHATb WTaTHYO Oyry.

BbikpyTuTb BuHTEI M10
CcoeaMHSALME 3reMeHTbI Kapkaca B
nepeaHen yactu.

WHcTpykuus no yctaHoBke 444.6863.1

TexHuyeckas nognepxka: www.rivalauto.com < Crpanvua 4 n3 6 >




S RIVAL

7. 3akpenuTb OCb 3aMKa no3.4 Ha
KPOHLUTENHE OTBETHOM YacTu no3s.3
HU3KNUMU rarkamm no3s.16

8. 3akpennTb OTBETHYHO YacTb
3aMKa M03.3 CO WTaTHbIM 3epKarom
BUHTaMu no3.12, wanbamu no3.20 un
rankamu rno3s.15, npegBapuTerbHO
yCTaHOBUB BTYIKM N03.5 B Na3 kapkaca
C BHYTPEHHEN CTOPOHbI.

9. 3akpenuTb OCHOBaHue no3.1 Ha
LUTATHbIE TOYKM KPEMNMeHNs LUTaTHON
ayrn. BepxHue TOYKM 3aKpenuTb
BUHTamuM no3.10 n warndamm nos.18.
CpeaHne 1 HKHUE TOYKU 3aKpenuTb
LUTATHLIM KPENEXOoM.

WHcTpykuus no yctaHoBke 444.6863.1

TexHuyeckas nognepxka: www.rivalauto.com < Crpanvua 5 n3 6 >




S RIVAL

10. YcTaHOBUTL ABEpPb M03.2 Ha NeTnv
OCHOBaHus no3.1 1 3akpennTb Ha ABepwU
orpaHun4mnTesb no3.23 BUHTOM No3. 9,
wandamm no3.17 v rarmkon no3.13.

11. OTperynupoBath 4Bepb MO BbICOTE
Ha nasax KpenneHns OCHOBaHUS 1 OCb
3aMKa B NpOAOrbHOM HanpasreHuw.
12. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble
CoefiHEeHUS.

13. YCTaHOBUTbL Ha LUTATHbIE MecTa
CHSATbIE MacTUKOBbLIE U artOMUHUEBYHO
naHenu B 1-om n 4-om nyHKTax.

T fslau WHcTpykuus no yctaHoBke 444.6863.1
eXHuU4YecKasa nogaepxka: www.rivalauto.com < CTpaHmua 6 n3 6 >




